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Карди BonBon
Дизайн от miir_knits



стр. 2 / 16

BonBon Cardi

BonBon — это ажурный кардиган с V-образным вырезом и короткими рукавами, 

украшенный очаровательными ажурными узорами, напоминающими круглые конфеты.

Он имеет свободную линию плеч и слегка укороченную длину.

Удобный и универсальный, его можно носить по-разному.

Кардиган вяжется сверху вниз и отделан красивыми планками. В межсезонье он также 

элегантно будет смотреться с удлиненными рукавами.

Размеры 

ПРЯЖА
De Rerum Natura Candide (цвет Сахарная пудра, Розовая вода), 70% меринос, 30% хлопок, 50 г / 
185 м — 6 (7, 8, 8, 8, 9) мотков

СПИЦЫ

Деревянные спицы 3.0 мм и 3.5 мм или спицы, попадающие в плотность. 

ПЛОТНОСТЬ

23 п.× 37 р. = 10 × 10 см ажурным узором на спицах 3.5 мм

ПУГОВИЦЫ

11 мм — 7 (7, 7, 7, 8, 8) шт.

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5, 6)

Обхват груди: XS (S, M, L, XL, XXL)

На модели размер 2 с припуском на свободу облегания 6 см.

Выбирайте размер, исходя из фактического обхвата груди.

КОНСТРУКЦИЯ — Перед тем, как начать…

Кардиган вяжется следующим образом: сначала вяжется спинка, затем поднимаются петли 

по плечам для формирования полочек. В низу пройм полочки и спинка соединяются и 

вяжутся как единое тело. Затем поднимаются петли из пройм для рукавов,  они формируются 

укороченными рядами.

Перед началом вязания проверьте свою плотность.

(Подробности см. на следующей странице.)

Ⓐ
Ⓑ

Ⓒ

Ⓓ

(см)
ⒶВысота

проймы

ⒷДлина

тела

ⒸОбхват

груди

ⒹДлина

рукава

1 Размер 21 48 97 20

2 Размер 21.5 48.5 100 20

3 Размер 22.5 49.5 104 21

4 Размер 23.5 50.5 112 23

5 Размер 27 54 125 25

6 Размер 27.5 54.5 137 25



стр. 3 / 16

На спицы 3.5 мм набрать 30 п..(для поворот. вязания)

Ряд 1 (ЛС): 1Л, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 11Л, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 8Л
Ряд 2 и все ряды ИС: все петли изнаночными
Ряд 3 (ЛС): 2Л, нак, ЦДУ, нак, 13Л, нак, ЦДУ, нак, 9Л 
Ряд 5 (ЛС): 1Л, 2вмЛЛ, нак, 1Л, нак, 2вмЛП, 11Л, 2вмЛЛ, нак, 1Л, нак, 2вмЛП, 8Л
Ряд 7 (ЛС): 11Л, нак, 2вмЛЛ, 14Л, нак, 2вмЛЛ, 1Л 
Ряд 9 (ЛС): 9Л, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2амЛЛ, 11Л, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ
Ряд 11 (ЛС): 10Л, нак, 2вмЛЛ, 14Л, нак, 2вмЛЛ, 2Л

Вяжите подмышечную часть рукава по кругу, следуя схеме выше.

1510152030

*�� п. x �� р. повторять (для кругового вязания)
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вязания)
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Основной мотив: 16 п., 12 рядов, раппорт (заключен в красную рамку)
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СОКРАЩЕНИЯ

НР      начало ряда

ЛС    лицевая сторона

ИС   изнаночная сторона 

М, м маркер

рм  разместить маркер

ДП  двойная петля в НУР

НУР  немецкие укороченные ряды

Л   лицевая петля

лев./прав. сп.     левая/правая спица

П1ЛL  прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями 
и провязать ее лицевой за заднюю стенку.

П1П   прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку между петлями 
и провязать ее лицевой за переднюю стенку.

И      изнаночная петля

повт.   повторить

р.  ряд

п.  петля(и)

ззс   за заднюю стенку петли

сн.   снять 1 петлю как изнаночную, если не указано иное

2вмЛП   провязать 2 вместе лиц. с наклоном вправо

2вмИЛ  2 вместе изнаночной за перед. стенки

2вмЛЛ   2 вместе лиц. с наклоном влево

2вмИП  убавка петель с наклоном вправо (снять одну как лицевую на прав. сп., снять одну как 

лицевую на прав. сп., продеть левую сп. в две снятые и снять их, провязать обе петли вместе как 

изнан. за заднюю стенку)

ЦДУ центр. двойная убавка; снимите 2 петли, как будто вы собираетесь провязывать их вместе за 
перед. стенку, провяжите 1 п лицевой, накиньте 2 снятые петли на провязанную.

нак.  накид

Обратный набор петель (ОбНаб)

1. Держите спицу и конец нити в правой руке.

2. Возьмите нить левой рукой и

вытяните её на несколько сантиметров от спицы.

3. Возьмите указательный или большой палец и оберните нить вокруг него, образовав 

петлю: оборачивайте нить вокруг пальца снизу, затем снова сверху. У вас должна 

получиться петля на пальце.

4. Перенесите петлю на спицу: введите спицу в петлю сбоку и снимите петлю с пальца, 

одновременно затягивая нить.

Повторяйте 3-4 шаги, чтобы набрать необходимое количество петель. 

Немецкий укороченный ряд (НУР) — сделать двойную петлю (сДП)

Лицевой и изнаночный ряды выполняются одинаково: количество петель 

провязывайте согласно описанию.

1. Поверните работу, снимите 1 петлю как изнаночную с нитью перед работой.

Потяните нить вверх и от себячерез спицу. Получится двойная петля (ДП). Вяжите

следующий ряд, как указано в описании.

2. Чтобы закончить укороченный ряд, провязывайте двойные петли как одну

петлю лицевыми или изнаночными по мере их появления при вязании

следующего ряда.
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------------------------------------------------------------ начало вязания

1. Набор петель и СПИНКА

•  На спицы 3,5 мм наберите 47 (47, 47, 47, 47, 47) п. 

• Установоч. ряд (ИС): 1Л, 1И, вяжите по схеме спинки вашего размера, 1И, 1Л

(у вас всегда будут вязаться по 1 п. с каждого края платочной вязкой и по 1 

петле - лицевой гладью.)

•  Прибавки для плеча:

Следующий ряд (ЛС): 2л, вяжите 1-й ряд схемы спинки, 2 л.

Следующий ряд (ИС): 1Л, 1И, вяжите по схеме спинки, 1 И., 1 Л.

Повторяйте 2 предыдущих ряда, чтобы получилось 24 (24, 24, 24, 34, 34) ряда. 

У вас 95 (95, 95, 95, 115, 115) п.

• Продолжайте вязать по узору, не делая дополнительных прибавок, всего 72 

(72, 72, 72, 84, 84) ряда. (Если плотность вязания немного отличается, 

закончите на 6-м или 12-м ряду раппорта узора.)

• Прибавки для проймы:

Следующий ряд (ЛС): 2 Л, вязать по узору, 2 Л.

Следующий ряд (ИС): 1Л, 1И,, вязать по узору, 1 И, 1Л.

Повторите эти два ряда всего 6 (8, 10, 14, 16, 18) рядов.

У вас получится 101 (103, 105, 109, 131, 133) п. 

Высота проймы теперь должна быть примерно 22,5 (23, 24, 25, 27, 27,5) см. Оборвать 

нить.

2. ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

• Поднять и провязать 26 (26, 26, 26, 36, 36) п. по краю плеча спинки. 

• Установочный ряд (ИС): 1Л. п., изнан. до 1 п. до конца ряда, 1 Л.

(всегда вяжите 1 п. платочной вязкой и 1 петлю лицевой гладью по краю проймы.)

См. соответствующую схему правой полочки.

• Прибавки по вырезу горловины:

Следующий ряд (ЛС): 2 Л, вяжите по схеме правой полочки.

Следующий ряд (ИС): 1 Л.,  изнан. до 1 п. до конца ряда, 1 Л.

Повторите 2 предыдущих ряда, чтобы получилось всего 66 рядов.

У вас 45 (45, 45, 45, 55, 55) п.

• Продолжайте вязать, не делая дополнительных прибавок, пока количество рядов не 

сравняется со спинкой: всего 72 (72, 72, 72, 84, 84) ряда.

• Прибавки для проймы:

Следующий ряд (ЛС): 2 Л., вяжите по схеме правой полочки

Следующий ряд (ИС): 1 Л.,  изнан. до 1 п. до конца ряда, 1 Л.

Повторите эти 2 ряда 6 (8, 10, 14, 16, 18) рядов.

У вас 48 (49, 50, 52, 63, 64) п.

Высота проймы теперь должна быть примерно 22,5 (23, 24, 25, 27, 27,5) 

см. Оборвать нить.

3. ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

• Вяжите, как правую полочку, но зеркально. Нить не обрывайте..

4. СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ

Следующий ряд (ЛС): следуйте схеме пройм для 

вашего размера и:

• вяжите левую полочку: 48 (49, 50, 52, 63, 64) п.
• наберите методом обратного набора: 11 (11, 15, 19, 13, 25) п.
• вяжите правую полочку: 48 (49, 50, 52, 63, 64) п.

Итого у вас 219 (223, 235, 251, 283, 311) п. 
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Следующий ряд (ИС): 1 Л.,  изнан. до 1 п. до конца ряда, 1 Л.

(Продолжите вязать, провязывая по 1 петле платочной вязкой с обеих 
сторон.)
Вяжите по схемам пройм вашего размера до достижения
27 см от проймы в месте соединения полочек и спинки. (При 
необходимости закончите на 6-м или 12-м ряду повтора узора.)
В последнем ряду отрегулируйте количество петель:

• Размер 1: убавить 2 петли через равное расстояние между ними,
чтобы получилось 217 петель.
• Размеры 2, 3, 5: без изменений.
• Размер 4: убавить 4 петли через равное расстояние между ними,
чтобы получилось 247 петель.
• Размер 6: убавить 4 петли через равное расстояние между ними,
чтобы получилось 307 петель.

Теперь на спицах 217 (223, 235, 247, 283, 307) п.

5. АЖУРНАЯ КАЙМА

Перейдите на спицы 3,0 мм

• Ряд 1* (ЛС): (1Л, 1И) до последней петли, 1Л

Полезный совет: если вы проложите наметочный шов контраст. нитью после завершения 1-

го ряда ажурной каймы, вам будет легче определить, куда вводить спицу для закрытия 

петель. потом аккуратно удалите этот шов, завершив ажурное закрытие петель.

• Ряд 2 (ИС): (1И, 1Л) до последней петли, 1И

•  Повторите ряды 1–2, всего 6 рядов.

Для ажурного закрытия петель: следуйте видеоинструкции, (1-ую п. снять, поднять петлю на 

6 рядов ниже и провязать ее вместе со снятой петлей как 2вмЛП, 1И, 1Л, 1И, 1Л,1И) Х 

повторять до конца ряда. Потом закрыть все петли иглой итальянским закрытием.

* Видео : https://www.instagram.com/reel/DMzrXoBxafa/?utm_source=ig_web_copy_link

6. РУКАВА

Спицами 3,5 мм поднимите 
петли из проймы следующим 
образом:

1. Начните от центра 
подмышки: из подреза 
поднимите 5 (5, 7, 9, 6, 12) п.

2. По переднему краю рукава 
поднимите: 43 (43, 44, 47, 
50, 50) п.

3. Поднимите 1 п. по центру 
оката рукава (отметьте эту 
петлю съёмным маркером 
М)

4. По заднему краю рукава 
поднимите:: 43 (43, 44, 47, 
50, 50) п.

5. Из подреза поднимите: 6 (6, 
8, 10, 7, 13) п.

Всего: 98 (98, 104, 114, 114, 126) п.
Оборвите нить.

Укороченные ряды для формирования оката рукава:

Присоедините нить и провяжите 7 п. до и после центрального маркера (7 п. – 1 п., 
отмеченная маркером – 7 п.), всего 15 п.
Используя схему оката рукава (см. схему на стр. 15), вяжите следующим образом :

• Провяжите 15 п.по узору, повернуть, накид, снять 1 п. как изнаночную.

• 14 И, повернуть, накид, снять 1 п. как изнаночную.

• лицевыми до предыдущ. поворота, 2вмЛЛ, вязать 2 п. по узору, повернуть.

• изнан. до предыдущ. поворота, 2вмИП, 2И, повернуть.
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• Повторите укороченные ряды 6 раз, увеличивая количество провязанных 
петель на 2 п. каждый раз.

• Затем повторите укороченные ряды 24 (24, 25, 28, 28, 31) раза, увеличивая 
увеличивая количество провязанных петель  каждый раз на 1 п.

Следующий ряд (ЛС):

Вяжите 1 ряд, провязывая все двойные петли/накиды вместе как одну петлю для 

завершения формирования укороченного ряда.

Отметьте центральную подмышки. маркером.

Начните вязать по кругу.

Ряды 1–3: Вяжите по узору.

Ряд 4 (убавки):

• переснять М, 1Л, 2вмЛП, лицевыми до 3-х п. перед М, 2вмЛЛ, 1Л (2 п. убавлены). 
Повторите 1–4 a ряды всего 5 (5, 6, 7, 7, 7) раз → Итого: 20 (20, 24, 28, 28, 28) рядов.

Теперь у вас 88 (88, 92, 100, 103, 112) п.

Отрегулируйте количество петель для закрытия петель в последнем ряду:

• Размеры 1, 2, 4, 6: равномерно убавить 4 п. до 84, 84, 96, 108 п.

• Размер 3: убавить 2 п. до 90 п.

• Размер 5: убавить 1 п. до 102 п.

Итоговое количество петель: 84 (84, 90, 96, 102, 108) п. 

Кайма рукава (ажурное закрытие петель.)

Перейти на спицы 3,0 мм

Ряд 1*: (1 Л, 1И) до последней петли

Ряд 2–6: Вяжите резинкой 1x1 по рисунку.

Выполните те же действия, что и при ажурном закрытии 

петель каймы тела.

7. ПЛАНКА ПОЛОЧЕК И ГОРЛОВИНЫ

Спицами 3,0 мм, поднимите и провяжите петли в следующем порядке:

• Правая полочка: 85 (85, 85, 91, 97, 97) п., разместить м

• Вырез горловины прав. полочки: 66 (66, 66, 66, 66, 66) п.

• Горловина спинки: 47 (47, 47, 47, 47, 47) п.

• Вырез горловины лев. полочки 66 (66, 66, 66, 66, 66) п.

• Левая полочка: 85 (85, 85, 91, 97, 97) п.

Всего: 349 (349, 349, 361, 373, 373) п.

Вяжите резинкой:

• Ряд 1 (ИС): (1 И, 1Л) Х до последней петли, 1 И.
• Ряд 2 (ЛС): (1 Л, 1И) Х до последней петли, 1 Л.
• Ряд с петлями для пуговиц (ИС): Вяжите резинкой (1 И, 1 Л) до маркера на правой 

полочке (планка для пуговиц). Затем повторите следующий раздел 7 (7, 7, 7, 8, 8) раз:
[1 И, 1 Л., накид, 2вмЛП, 1 И, 1 Л, (1 И, 1 Л) Х три раза], закончите 1 И. (Для размера 
4 провяжите дополнительно 6 п. резинкой в   конце.)
Всего у вас получится 7 (7, 7, 7, 8, 8) петель для застегивания пуговиц.

Продолжайте вязать резинкой следующим образом:

• Ряд 1 (ЛС): (1Л, 1И) до последней петли, 1Л

• Ряд 2 (ИС): (1И, 1Л) до последней петли, 1И

Ажурное закрытие петель (ЛС):

Как и в предыдущих каймах, закройте каждую 6-ю петлю, введя спицу на 6 рядов ниже.

https://www.instagram.com/reel/DMzrXoBxafa/?utm_source=ig_web_copy_link
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Завершение

• Используйте схемы для придания формы, указанные для каждого размера.
• Аккуратно заблокируйте готовое изделие, чтобы ажур расправился, и 

зафиксируйте в соотвествии с мерками.
• • Пришейте 7 (7, 7, 7, 8, 8) пуговиц в соответствии с петлями. 

Поделитесь своим кардиганом BonBon! 
#bonboncardi @miir_knits 

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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Обозначения
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11

13 

15

17

19

21

23

25

27

L

L

L

L

L

L

29

31

33

4

6

8

10

12

14

16

18

22

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

86

88

90

92

94

96

98

100

102

R

R

R

R

R

R

R

R

R

L

L

L

L

L

L

L

L

L

85

87

89

91

93

95

97

99

101

L

L

L

L

5 размер (вязать до 
ряда 100)

6 размер (вязать до 
ряда 102)

Наборный ряд
Установочн. ряд

Центр. петля

R

L
 = лиц. п.  = 2вмЛП    = П1П

 = изн. п.  = 2вмЛЛ    = П1Л

 = накид     = ЦДУ

•Размеры 5, 6 СПИНКА
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74

76

78

80

82

84

86

73

75

77

79

81

83

85

2 размер (вязать до 
ряда 80)                                 
1 размер (вязать до ряда 
78)    

3 размер (вязать до 
ряда 82)

4 размер (вязать до 
ряда 86)

24 1 24 1

4

8

12

16

20

24

28

32

36

40

44

48

52

54

56

58

60

62

64

1

5

9

13

17

21

25

29

33

37

41

45

49

53

55

57

59

61

63

1

3

5

7

9

11

13

15

17

19

21

23

25

27

29

31

33

35

37

39

41

43

45

47

49

51

53

55

57

59

61

63

65

2

4

8

8

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

64

66

4

R

R

R

R

R

R

R

L

L

L

L

L

L

L

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
ПОДНЯТИЕ ПЕТЕЛЬ

Установочн. ряд 
ПОДНЯТИЕ ПЕТЕЛЬУстановочн. ряд 

ПРАВАЯ 
ПОЛОЧКА

•Размеры 1,2,3,4 ПЕРЕД
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34 1 34 1

4

8

12

16

20

24

28

32

36

40

44

48

52

54

56

58

60

62

64

1

5

9

13

17

21

25

29

33

37

41

45

49

53

55

57

59

61

63

1

3

5

7

9

11

13

15

17

19

21

23

25

27

29

31

33

35

37

39

41

43

45

47

49

51

53

55

57

59

61

63

65

2

4

8

8

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

54

56

58

60

62

64

66

4

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

5 размер (вязать до 
ряда 100 )

6 размер (вязать до 
ряда 102)

86

88

90

92

94

96

98

100

102

R

R

R

R

R

R

R

R

R

L

L

L

L

L

L

L

L

L

85

87

89

91

93

95

97

99

101

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
ПОДНЯТИЕ ПЕТЕЛЬУстановочн. ряд 

ПОДНЯТИЕ ПЕТЕЛЬ
Установочн. ряд 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

•Размеры 5, 6 ПЕРЕД
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Размер 1 вязать до ряда 781 размер: 11 п ОбНаб 

4 размер: 19 п ОбНаб Размер 4, вязать до ряда 86.

Размер 2, вязать до ряда 80

Размер 3, вязать до ряда 82.

2 размер: 11 п ОбНаб

3 размер: 15 п  ОбНаб

Размер 3, подмышка: количество петель в раппорте другое; 
пожалуйста, отметьте их маркерами, чтобы запомнить.

Размер 2, подмышка: количество петель в раппорте другое; 
пожалуйста, отметьте их маркерами, чтобы не забыть.

Ряд 83: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

Ряд 81: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

Ряд 79: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА
RIGHT FRONT

Спинка (повтор. часть)
Back (repeat unit)

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА
LEFT FRONT

Ряд 87: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА Спинка (повтор. часть) ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА Спинка (повтор. часть) ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА Спинка (повтор. часть) ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

•Размеры 1,2,3,4 ПОДМЫШКА (СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ)
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Размер 6, вязать до ряда 102

Размер 5, вязать до ряда 100
5 размер: 13 п ОбНаб

6 размер: 25 п ОбНаб

Ряд 101: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

Ряд 103: соединить полочки и спинку 
ОбНаб

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА Спинка (повтор. часть) ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА Спинка (повтор. часть) ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

•Размеры 5, 6 ПОДМЫШКА (СОЕДИНЕНИЕ ПОЛОЧЕК И СПИНКИ) 
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•РУКАВ (Укороченные ряды для оката рукава) 

�1Центр15

Присоединить нить

Поворот на ИС:
Поверните работу на ЛС,, переведите нить на ЛС,

снимите 1 петлю как изнаночную, затем продолжайте вязать
следующую петлю по узору.

Поворот на ЛС:
Поверните работу на ИС, переведите нить на ИС,

снимите 1 петлю как изнаночную, затем провяжите следующую 
петлю изнаночной.

4 РАЗМЕР

5, 6 РАЗМЕР

3 РАЗМЕР

1,2 РАЗМЕРЫ
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